
Klenčí pod Čerchovem
Kraj: Plzeňský Okres: Domažlice

Správní obvod: Domažlice GPS souřadnice: 49.434837N, 12.814725E

Nadmořská výška: 497 m n. m. První pís. zmínka: 1325 (699 let) Katastrální výměra: 1 810 ha

Počet obyvatel: 1 286 PSČ: 345 34

Adresa URL: www.klenci.cz

Sportovní možnosti Klenčí pod Čerchovem
Příznivci sportu se scházejí v tělocvičně u ZŠ, ve sportovním areálu, na tenisových kurtech či
přírodním koupališti. Mladé sportovce vychovává především TJ Spartak.

 
Oblast Chodska a Českého lesa plně vyhovuje cykloturistice pro všechny věkové i výkonnostní kategorie.
Zdejší krajina je protkána řadou vedlejších silniček s minimálním provozem. K zajížďkám za kulturně
poznávací činností je možné na mnoha místech využít turisticky značených cest, jejichž síť je zde
hodně rozvětvená.
Nejpohodlněji se cestuje na kole centrální oblastí Chodska kolem Domažlic, jde o krajinu mírně zvlněnou. O
pár kilometrů dále vedou cesty kopcovitějším terénem Chudenické vrchoviny, která je vlastně už
podhůřím Šumavy. Je to krajina s krásnými přírodními partiemi, ale pro cykloturistiku dosti náročná.
Pozornosti by také nemělo uniknout prostorově malé pohoří skládající se z věnce zalesněných vrchů,
kopců a kopečků, Sedmihoří. Obepínají ho silnice a cesty a je možné do něho proniknout z mnoha
míst. Křižuje ho mnoho lesních i několik turisticky značených cest, po kterých se dá dost dobře jezdit, a
tam, kde to nepůjde, lze vždy kus cesty projít pěšky.
Cykloturistické okruhy:Klenčí - Capartice - Lísková - Nemanice - Nový Kramolín - Draženov -
KlenčíKlenčí - Postřekov - Pařezov - Otov - Poběžovice - Pivoň - Díly - Klenčí

 
Lyžařské běžecké trasy v okolí Čerchova
Přístup k trasám je z parkoviště v Caparticích po silnici č. 7 a na Rozcestí pod Čerchovem (2,6 km) - tato
trasa není upravovaná a je sjízdná na lyžích v závislosti na údržbě této silnice.Druhý přístup k
trasám je možný z německé strany z parkoviště na Gibachtu po upravovaných lyžařských trasách č. 5 a
č. 6 na rozcestí Na zlomu (6,2 km).

Sjezdovka na Sádku
Západním směrem nedaleko Klenčí pod Čerchovem je vybudován na severním svahu vrcholku Sádek (853
m n. m.) lyžařský areál, kde najdeme sjezdové tratě s vleky a řadu značených běžeckých stop
vedoucích do oblasti Českého lesa.
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Turistická trasa
Nejdelší z tras prochází podélně celým územím. Na území Českého lesa vstupuje u vsi Brůdku.
Prochází lesy nad Spálencem, Českou Kubicí a stoupá hlubokými lesy pod vrchol Čerchova. Pokračuje nad
Capartice, za nimiž vystupuje na hřeben Haltravy, kterým prochází v délce 8 km. Po dvou kilometrech
dosahuje zříceniny hradu Starého Herštejna (878 m). Odtud sestupuje do vsi Závist, prochází osadou
Rybníkem a stoupá do lesnatých prostorů Medvědích hor, kde v minulosti pracovalo několik skláren. Po
delším namáhavém výstupu dosáhne plešské planiny se zbytky zaniklé vsi Pleše. Odtud pokračuje při
státní hranici do Železné a dále do okresu Tachov.
Na tuto trasu se napojují modře značené trasy, které směřují k existujícím nebo plánovaným
přechodům na česko-bavorské hranici.
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